

Overzichtslĳst van toezeggingen, gedaan aan de commissie Gezond, Schoon en Gezuiverd Water ten behoeve van de bijeenkomst van de commissie GSG van 18 juni 2019.

Nr	Cie d.d.	Toezegging	Trekker	Streefdatum afronding
1	04-09-2018	<p>05.01 Deltaplan Agrarisch Waterbeheer Jaarverslag 2017</p> <p>De heer <u>De Haan</u> stelt de volgende vragen:</p> <ul style="list-style-type: none"> – In het begin van het DAW was de deelname van de boeren in Delfland zeer beperkt. Welk percentage van de boerenbedrijven in Delfland doet nu mee met het DAW? – Wat zijn de resultaten van het DAW in Delfland in 2017 en 2018? Is de heemraad hierover tevreden en waarom? – Is de inzet van de subsidies kosteneffectief is in Delfland? Waar is dit op gebaseerd? – Worden meetbare verbeteringen verwacht in de jaarlijkse kwaliteitsrapportage? <p>De <u>voorzitter</u> antwoordt dat de vragen van de heer De Haan niet eerder dan in 2019 kunnen worden beantwoord. De beantwoording zal worden opgenomen in de toezeggingenlijst.</p>	S. Fraikin	Afdoening verwacht eind Q2 / Q3.
2	29-01-2019	<p>08. Afwegingskader Zwemwateren</p> <p>De voorzitter zegt toe de lessen die getrokken kunnen worden naar aanleiding van de procesevaluatie Delftse Hout te zullen delen.</p>	E. Bongaards	Bij het opstellen van het nieuwe afwegingskader worden de lessen meegenomen.
3	23-04-2019	<p>02. Vaststellen notulen van de vergadering van 29 januari 2019, inclusief toezeggingenlijst</p> <p>Op verzoek van mevrouw van der Burg zegt de voorzitter toe de conclusie over zwemwater op blz. 12 van de notulen aan te vullen met de door mevr van der Burg gemaakt kanttekeningen.</p>	A.de Visser	<p>Afgedaan:</p> <p>Verslag is aangepast.</p>

4	23-04-2019	<p>02. Vaststellen notulen van de vergadering van 29 januari 2019, inclusief toezeggingenlijst</p> <p>Nav de toezegging over de PPS met Delffluent Services en op verzoek van mevrouw Van Hijckama Vlieg zegt de voorzitter toe t.z.t. het ambtelijk verslag 2018 over de PPS constructie te delen met de commissie.</p>	J. Rombouts	<p>Op 8 oktober is er een informatieve VV op awzi Harnaschpolder gepland.</p> <p>Voortgangsverslag PPS geeft beeld over de afgelopen 15 jaar, de ontwikkelingen, prestaties, capaciteitsbezetting van de infrastructuur, innovaties, financiën, risico's en geeft een doorkijk naar de mijlpalen en ontwikkelingen van de komende jaren richting einde PPS. Het verslag is in de maak en ingepland in iBabs. Verslag en informatieve VV koppelen we aan elkaar zodat daar in de informatieve VV toelichting op gegeven kan worden.</p>
5	23-04-2019	<p>02. Vaststellen notulen van de vergadering van 29 januari 2019, inclusief toezeggingenlijst</p> <p>Nav reminder nr. 1 over de evaluatiebijeenkomst ganzenproblematiek zegt de voorzitter toe de presentatie van de provincie te delen met de commissie.</p>	M. Zeer / M. Brandt	<p>Afgedaan:</p> <p>Presentatie toegevoegd aan map VV stukken (10 september) en op 13 juni gepubliceerd.</p>
6	23-04-2019	<p>01. Jaarverslag en jaarrekening 2018</p> <p>Naar aanleiding van de opmerking over de inspanningen van LTO Glaskracht m.b.t. collectieve zuivering op blz. 27 en op verzoek van de heer Van Kretschmar zegt portefeuillehouder van Olphen toe als actiepunt te beleggen dat de commissie t.z.t. geïnformeerd wordt over het verloop van de door LTO Glaskracht belegde bijeenkomst op 23 mei.</p>	E. Bongaards	<p>Binnenkort zal de Verenigde Vergadering eerst middels een brief en later in de commissie van september worden geïnformeerd en meegenomen in de ontwikkelingen rond de collectieve zuivering van gewasbeschermingsmiddelen RWZI Nieuwe Waterweg</p>
7	23-04-2019	<p>01. Jaarverslag en jaarrekening 2018</p> <p>Portefeuillehouder ter Woorst zegt toe het verzoek van de heer Vissers om een nadere toelichting op het handhavend optreden m.b.t. lozingen, genoemd op blz. 17, onder de aandacht te brengen van het college.</p>	B. van Egmond	<p>Afgedaan:</p> <p>Pfh heeft het verzoek overgebracht. Het onderwerp wordt door Robert Ballings toegelicht tijdens de komende VV-excursie/introductie.</p>
8	23-04-2019	<p>01. Jaarverslag en jaarrekening 2018</p> <p>Op verzoek van de heer Jansen zegt portefeuillehouder Ter Woorst toe de resultaten van de pilots 'Samen meten', genoemd op blz. 15, te delen met de commissie.</p>	J. Bos	

9	23-04-2019	<p>01. Jaarverslag en jaarrekening 2018</p> <p>Portefeuillehouder Ter Woorst zegt toe het verzoek van mevr Van der Burg om de evaluatie van natuurvriendelijke oevers te delen met de VV onder de aandacht te brengen van het college.</p>	A.Spanjers	<p>Afgedaan:</p> <p>In de commissie SWW is aangegeven dat D&H op 16 oktober 2018 een brief (inclusief procesplan) aan de VV heeft gestuurd over de evaluatie van de natuurvriendelijke oevers. Daarin heeft het college aangegeven dat de resultaten zullen worden gedeeld met de VV. Conform het procesplan zal dit in de commissievergadering aan de orde komen. In juli 2019 is er een informatieve VV waarin dit onderwerp aan de orde komt.</p>
10	23-04-2019	<p>05.01. Verkennende meetcampagne medicijnresten in oppervlaktewater</p> <p>Op verzoek van mevrouw Örgü zegt portefeuillehouder Ter Woorst toe het onderliggende rapport te delen met de commissie.</p>	J. Bos	
11	23-04-2019	<p>05.02 Afspraken met de gemeente Delft over aanpak blauwalg Delftse Hout</p> <p>Op verzoek van mevr Van der Burg zegt portefeuillehouder Ter Woorst na te gaan of de hondenzwemplaats is opgeheven.</p>	M. van Doorn	<p>Afgedaan:</p> <p>In het ontwerp van de maatregelen in de Delftse Hout is juist rekening gehouden met het behoud van het hondenstrand. Ook navraag bij de gemeente Delft leert dat het hondenstrand gewoon gehandhaafd zal blijven.</p> <p>Mogelijk is hier verwarring ontstaan met de situatie bij de Krabbeplas. Hier zal het hondenstrandje niet verdwijnen maar zal deze door de gemeente Vlaardingen verplaatst worden naar een andere locatie.</p>
12	23-04-2019	<p>05.04 Voortgang Maatregelen SGBP2 voor de Kaderrichtlijn Water</p> <p>Op verzoek van mevr Van der Burg zegt portefeuillehouder Ter Woorst toe de vermelde statusdatum in de tabel te checken.</p>	A.Spanjers	<p>Afgedaan:</p> <p>De datum is gecheckt en deze bleek inderdaad niet te kloppen. Datum is aangepast, tekst luidt nu "Status tabel 2018".</p>

Reminders:

Nr	Cie d.d.	Toezegging	Trekker	Streefdatum afronding
1	21-03-2017	04.B.17 Brief Delft over ganzenproblematiek In de tweede helft van 2018 vindt een tussenevaluatie plaats naar de stand van zaken op dat moment	M. Zeer / M. Brandt	Afgedaan: 1. De evaluatiebijeenkomst van de provincie is gehouden op 18 februari 2019 (zie toezegging nr 5 voor de daarin gegeven presentatie). 2. De VV is per brief geïnformeerd met de brief van 8 januari 2019, nr. 1380864.
2	24-04-2018	04.B.10 Strategie Delfland Circulair <ul style="list-style-type: none"> • De VV wordt jaarlijks een voortgangsrapportage toegezonden. • Er wordt een actieplan gemaakt voor 2019 met, indien mogelijk, een doorkijk naar de jaren erna. 	E. Bongaards	Dit onderwerp zal met de nieuwe portefeuillehouder worden opgepakt. Waarna er bij u op wordt teruggekomen.

Afgedaan in vorige vergadering:

Nr	Cie d.d.	Toezegging	Trekker	Streefdatum afronding
1	04-12-2018	11. Doorgeleiding onderzoek rekeningcommissie eindrapport Toezegging: De voorzitter zegt toe dat het eindrapport zal worden gedeeld met de nieuwe VV-leden.	J. Boorsma	Afgedaan: Het rapport zal medio april worden gedeeld.
2	29-01-2019	02. Vaststellen notulen van de vergadering van 4 december 2018, inclusief toezeggingenlijst Op verzoek van de heer Van Kretschmar zal de secretaris de lijst met aanwezigen in de notulen updaten.	A.de Visser	Afgedaan: In de notulen van 29 januari is de namenlijst weer actueel.
3	29-01-2019	02. Vaststellen notulen van de vergadering van 4 december 2018, inclusief toezeggingenlijst Op verzoek van mevrouw De Ridder zal portefeuillehouder Van Olphen nagaan wat de stand van zaken is met betrekking tot het uitnodigen van de directeur (/bedrijfsleider) van Delfuent Services te zullen uitnodigen voor een bezoek aan Delfland.	J. Rombouts	Afgedaan: Conform de toezegging in de beantwoordingbrief (kenmerk 1376093) wordt de VV in de nieuwe samenstelling over de werking van de PPS geïnformeerd door Delfland en Delfluent tijdens een informatieve VV in het najaar van 2019.

4	29-01-2019	<p>10. Investeringsvoorstel project "S.C.H.O.O.N." (deelproject 1 Zoetwaterfabriek, deelproject 2 Waterharmonica), onderdeel Kwaliteitsprogramma Blankenburgverbinding</p> <p>– De suggesties van de heer Fekkes voor verbetering van de formulering van het besluit zullen worden meegenomen.</p> <p>– Portefeuillehouder Houtzager zegt toe de door mevrouw Van der Burg gevraagde stukken vóór de VV te zullen toevoegen aan het voorstel</p>	W. Krijger	<p>Afgedaan:</p> <p>Het VV-voorstel zal hierop worden aangepast, betreft de besluiten en verwijzing naar bijlagen.</p> <p>Betreft: 1. Audiotranscript VV 24 september 2015 V2</p> <p>2. Conceptlijst van besluiten en toezeggingen VV 24 september 2015 V2, welke in ibabs staan bij de stukken van de VV van 19 november 2015. Deze documenten zijn benaderbaar op iBabs en zullen niet worden toegevoegd aan het VV-voorstel.</p>
5	29-01-2019	<p>10. Investeringsvoorstel project "S.C.H.O.O.N." (deelproject 1 Zoetwaterfabriek, deelproject 2 Waterharmonica), onderdeel Kwaliteitsprogramma Blankenburgverbinding</p> <p>Naar aanleiding van de vraag van mevrouw Van der Burg zegt portefeuillehouder Houtzager toe dat een bedieningsprotocol voor de bemaling opgesteld wordt.</p>	W. Krijger	<p>Afgedaan:</p> <p>Het bedieningsprotocol maakt onderdeel uit van de nadere uitwerking.</p>
6	29-01-2019	<p>10. Investeringsvoorstel project "S.C.H.O.O.N." (deelproject 1 Zoetwaterfabriek, deelproject 2 Waterharmonica), onderdeel Kwaliteitsprogramma Blankenburgverbinding</p> <p>Portefeuillehouder Houtzager zegt toe dat in het projectenboek twee keer per jaar zal worden gerapporteerd over de voortgang van het project en eventuele risico's.</p>	W. Krijger	<p>Afgedaan:</p> <p>Hier zal uitvoering aan worden gegeven vanuit projectbeheersing.</p>
7	29-01-2019	<p>12. Collectieve zuivering Nieuwe Waterweg</p> <p>Portefeuillehouder Van Olphen zegt toe het voorstel van de heer Fekkes om te overwegen het vorige besluit in te trekken, mee te zullen nemen naar het college.</p>	J. de Korte	<p>Afgedaan:</p> <p>In de VV van 14 februari 2019 is besloten om dossier 617, Centrale collectieve zuivering gewasbeschermingsmiddelen AWZI Nieuwe Waterweg te sluiten en in te trekken, omdat niet aan gestelde voorwaarden uit dit besluit is voldaan.</p>

8	29-01-2019	08. Afwegingskader Zwemwateren De voorzitter zegt toe dat de tekstsuggestie van de heer Van Kretschmar met betrekking tot de kolom 'wettelijke verplichting' zal worden overgenomen.	E. Bongaards	Afgedaan
---	------------	--	--------------	-----------------

Reminders afgedaan

Nr	Cie d.d.	Toezegging	Trekker	Streefdatum afronding
-----------	-----------------	-------------------	----------------	------------------------------